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  i Fredensborg Kommune         

 

                                   Referat af virtuelt møde nr. 5 

                                           i Lokalbestyrelsen  

                                       Tirsdag den 7. Juli 2020 

 
Deltagere:    Annie Albrecht, Ingrid Prehn, Ingrid Dahlrot,  

                     Erling Vrå, Michael Huusom, Henrik Nielsen,  

                     Erik Daugaard, Bent Kallemose, Allan Frank-Nielsen, Niels Mehnke,   

                     Jørgen Simonsen, Bjørn Sandberg,  Flemming Thomsen. 

Ikke tilstede: Leif Lau, Astrid Lyngsø og Niels Søndergaard 

 

Erling bød velkommen til deltagerne i mødet og henviste til den udsendte dagsorden. 

 

Ad 1. Referat fra møde nr. 4 af 23. juni godkendt. 

 

Ad 2. Kassereren, 

Henrik nævnte, at foreningens kassebeholdning fortsat er god. I nærmeste fremtid vil vi 

modtage bidrag for antal frivillige fra Ældre Sagen København – ca. kr. 56.000. 

Erling supplerede med at nævnte, at underskuddet på afholdte koncerter er dækket ind af 

regeringens hjælpepakke.. 

Flemming nævnte, at vi i 2020 ikke vil blive opkrævet årskontingentet til Den Gl. Biograf 

Fredensborg – beløbet er normalt på kr. 500. 

  

Ad 3: Social-Humanitært område –Ingrid P. 

a. Ingrid nævnte, at de forskellige aktiviteter på social-humanitært område enten er 

åbnet eller venter på  at blive åbnet – dog med undtagelse af Vågetjenesten, som er 

udsat indtil videre. 

Søndags Caféen i Humlebæk Dagcenter åbner til august. 

b. Ingrid anmodede om en annonce for at få gang i Pårørende Caféen. Godkendt. 

c. Annonce for Sorg- og Livsmodsgruppe vil blive dækket af Ældre Sagen 

København. 

 Erling supplerede med oplysning om, at møderne i Herreværelset genoptages – udendørs 

den 7. august med max 50 deltagere. Normale møder genoptages efter 1. september. 

 

Ad 4. – Motion. Erik. 

Erik nævnte, at han havde lavet udmåling af areal i h.h.v. Laden (250 m2), 

Karsemosegård (169 m2) og Egedal. 

Udmålingen viste, at der på Karsemosegård kan være op til 30 deltagere på et hold. 

Fredensborg Hallen er så stor, at en udmåling ikke er nødvendig. 

Som omtalt på sidste møde vil Yoga blive tilbudt i Helsingør mod betaling. Samme 

instruktør som sidste år. 
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Michael nævnte, at lindrende vandtræning tidligst vil blive genoptaget efter sommerferien 

2021. 

Ad 5. Kreativ – Astrid. 

Astrid ikke tilstede på mødet. 

 

Ad 6. Kultur, Spil og sprog. Annie. 

Annie mangler stadig oplysninger fra bridgeholdene vedr. max-antal på holdene, som 

spiller her uge.   

 

Ad 7. IT – Niels S. 

Punktet udgår, da Niels ikke var til stede. 

 

Ad 8. Rejser – rejsegruppen. Ingrid D. 

Erling oplyste, at på trods af flere henvendelser til BestTravel, er der endnu ikke en 

afklaring af depositum vedr.  rejsen til ELBA, hvor 44 er tilmeldt. Vi ved nu, at 28 

deltagere vil framelde rejsen, som derfor gennemføres med 16 deltagere.  

For dem der er frameldt kan der eventuelt blive tale om at udskyde rejsen til 2021 – mod 

betaling af kr. 1.000 pr. deltager.  

Erling forsøger endnu engang at få en aftale på plads med rejsearrangøren. 

Annie oplyste, at rejsen 27/9 til 29/9 til Vadehavet gennemføres som planlagt – og 

annonceret. 

Ellers ingen rejser i 2020. 

 

Ad 9. Arrangementsgruppen – Bent. 

Bent oplyste, at alle annoncerede arrangementer er i gang. 

 

Ad 10. Sekretariatsgruppen – Allan. 

Allan oplyste, at rettelserne vedr. kontaktpersoner  nu er modtaget fra næsten alle. – og 

rettet til. 

For så vidt angår lokaler er alt næsten OK. 

Kommunen bør levere antal m2 på alle kommunale lokaler ( skoler, haller og 

foreningshuse), så alle arbejder ud fra samme forhold. 

 

Ad 11. Nyt fra Formand og Næstformand. 

a. Årsmødet. 

Spørgsmålet om gennemførelse af Årsmøde 2020 har været drøftet adskellige gange i 

Lokalbestyrelsen. På trods af en enig beslutning tidligere om IKKE at gennemføre 

Årsmødet, har spørgsmålet – på Erlings initiativ – være til debat på Landsstyrelsens 

møde i slutningen af juni. 

Resultatet heraf blev, at Landsstyrelsen ønsker mødet gennemført. Vi har ikke 

modtaget et egentligt skriftligt påbud om dette – kun et udskrift fra referatet i 

Landsstyrelsen. 

Lokalbestyrelsen drøftede spørgsmålet endnu engang – og besluttede at gennemføre 

Årsmødet på den oprindelige dato 8. september i Rådhusets kantine i kælderen - i 

lighed med tidligere år. 
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Det blev besluttet, at forhånds tilmelding til mødet skal ske via vort bookingsystem. 

På mødetidspunktet forventes det, at vi må være op til 200 personer. 

Anvendelse af vort bookingsystem giver mulighed for at indhente telefon nr. og 

adresse, så en aflysning i på kommende tilfælde kan ske ad den vej. 

Frembringelse af stemmesedler, mikrofonholdere indkøb af sprit og andet praktisk 

f.eks. et fiskenet til indsamling af afgivne stemmer - indhentes hos Ældre Sagen 

København. Anskaffelse af masker ikke aktuelt. 

Det blev samtidig besluttet at afmelde reservationen af Fredensborg Hallen. 

Årsmødet vil blive annonceret i Medlemsbladet og i øvrigt udførligt omtalt. 

Spørgsmålet om fortæring aftales nærmere mellem Henrik og Erling, når vi nærmer os 

mødedatoen. 

       

 Ad 12.Spørgsmålet om den generelle åbning af alle vore aktiviteter afventer Regeringens 

anvisninger. 

Erling oplyste, at vi forventer at åbne generelt for alle aktiviteter den 1. september og 

at tilmelding til aktiviteterne kan ske fra mandag den 17. august. 

Bjørn laver de nødvendige links til hjemmesiden. 

 

Ad 13. Bladet – Niels M. 

Niels M. nævnte at han havde modtaget tilstrækkeligt materiale til medlemsbladet, som 

vil blive på 44 sider. 

Deadline for aflevering til trykkeri – 12. juli. 

Korrektur – 16. juli ( en dag). 

Trykning af bladet – 20. juli i et antal på 6.200 eksemplarer. Erling oplyste, at vi er 7800 

medlemmer. 

Bladet udkommer 5. august. Distribution aftalt mellem Michael og uddelingsstederne. 

 

Ad 14.Nyhedsbreve og Hjemmeside 

Opdateres af Bjørn 

 

Ad 15. ”Det Sker” 

Intet nyt. 

 

Ad 16. Eventuelt. 

Michael nævnte, Golf kurser kommer igen som aktivitet primo september. 

Og kørelektionerne 8. september, 15. september og 22. september. 

Erling oplyste, at vi har modtaget kr. 75.000 til køb af gyngestol på Benediktehjemmet – 

efter ansøgning til Sundhedsstyrelsen. 

 

Ad 17. Næste møde. 

Det blev aftalt at afholde næste ordinære Lokalebestyrelsesmøde tirsdag 4. august. 

Mødet forventes at blive afholdt ved fysisk fremmøde. 

 

Dagens virtuelle møde sluttede kl.11:45. 
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